

# 江苏查扣 300 吨巴西疯牛肉

● 涉案金额数以亿计  
● 已销往周边数省一年多

查扣“问题牛肉”近300吨，销售金额仅连云港地区已达1亿多元……江苏省公安厅最新公告称，江苏警方破获了贩卖“问题牛肉”案，被禁售的巴西牛肉在市场已流通一年多。

## 查扣了近300吨的巴西疫区病牛肉

江苏灌云，这个小县城出现国家明令禁止销售的、来自巴西疯牛病疫区的牛肉！连云港警方从牛肉经营户查起，顺藤摸瓜，发现了隐藏在徐州的巴西牛肉大经销商，禁销牛肉竟已从这里行销江苏及周边数省，销售金额巨大，仅连云港地区就卖出1亿多元。目前，27名涉案人员被警方抓获，近300吨问题牛肉被查扣，此案仍在进一步追查之中。

今年1月，灌云县食安委接到举报，称某农贸市场有人销售“假牛肉”。这些牛肉便宜得离谱。当时，每公斤生牛肉60-80元，这些“假牛肉”每公斤只要42-44元。

很快，检查人员在牛肉经销户徐某、任某的门市部内，发现被举报的“假牛肉”。不过，从外观看，确实是牛肉，但这些牛肉的包装盒上全部是英文，没有任何中文标识。

原来，2012年底巴西成为疯牛病疫区。我国明令禁止销售来自巴西疯牛病疫区的牛肉及相关副食品，这一禁令到今年1月尚未解除。查扣了尚未销售的近900公斤疑似巴西牛肉后，经营户徐某和任某被带回接受调查。经查，这些牛肉是巴西进口牛肉，从非法渠道进入我国。专案组侦查近两个月后发现，灌云还有汤某、任某德、温某等3人在卖巴西牛肉，而和他们有直接联系的供货商共8个，其中4个在徐州，还有4个在广东。

## 行销多地涉案金额数以亿计

3月5日，各抓捕组同时行动，在徐州抓获经销商陈某、许某等7名嫌疑人，在灌云抓获汤某、任某德和温某等3名嫌疑人，查扣冰冻

巴西进口牛副产品近300吨。目前，外省追捕行动仍在继续。

经审讯，徐州4个团伙的7名嫌疑人交代，2012年底巴西牛肉禁售后，他们得知外省几个地区仍能拿到巴西牛肉，而且价格低廉，从中可以牟取暴利，于是从去年初开始另辟渠道进货，并销往江苏及周边省份，其中仅销售至连云港地区的就达1亿多元。今年4月，相关嫌疑人被依法批捕。

民警在审查中发现，非法进口巴西牛肉的销售网络十分庞大，仅连云港就有8个团伙。今年7月28日，专案组四路出击，捣毁了连云港当地的8个窝点，抓获单某、杨某等9名嫌疑人，查扣巴西牛肉300余箱，价值30余万元。灌云县公安局治安大队副大队长周同斌说，由于违法销售的巴西牛肉远低于市场价，所以当该牛肉进入连云港市场的时候，甚至出现“劣币驱逐良币”的现象，造成连云港地区本地牛肉卖不动，很多牛肉经营户不得不到单某处进货。单某每公斤牛肉加一点价就出手，从中牟取大量非法利益。

## 冷库藏身荒郊野外躲避追查

违法销售巴西牛肉一年多时间，为什么迟迟没被发现？灌云县公安局副局长戴乐雨说，这是因为非法经销户的销售手法相对隐蔽。

“他们都是人货分离。”戴乐雨说，这些经销户都有自己的门市部，但在门市部他们并不会放很多巴西牛肉，或干脆不放，仍然销售本地牛肉。“也有放少量巴西牛肉的，一旦有相关部门检查，他们就收起来。”而大量的巴西牛肉被存放在一些偏僻冷库中，一旦有人需要，他们接到电话、收到汇款后，再安排司机直接从冷库运到买家的冷库。“他们囤货的地方分散、隐蔽，很难追查。”侦查此案过程中，警方动用很多警力跟踪涉案车辆，这才摸清了嫌疑人的藏货地点。

徐州经销户许某原来也不是做牛肉生意的。自从卖上巴西牛肉后，他特意选了一个荒郊野外的冷库将牛肉囤积于此。“他们其实



数百吨的疯牛肉



牛肉的外包装上全是外文

知道卖巴西牛肉是违法的，所以采取种种手段躲避相关部门的追查。”周同斌说。

据了解，疯牛病是一种传染性疾病，不仅牛会感染，也可能传染给人类。禁止销售巴西输入的牛肉及其相关产品，就是为了防止巴西疯牛病传入我国。“现在是没出

事，但他们销售国家为防控疾病等特殊需要明令禁止生产、销售的食品，存在造成严重食物中毒事故或其他严重食源性疾病的风险，对消费者是极不负责任的，已经涉嫌犯罪。”周同斌说。目前，江苏警方仍在追查禁售巴西牛肉的来源及其他销售网络。（扬晚）

## 宁波失联女孩已确认搭黑车坠河身亡

本报讯 经历了44小时的焦心煎熬，等来的却是宁波21岁失联女孩娄璐宁已经坠江溺亡的噩耗。11月30日傍晚6时许，与娄璐宁尸体一同被打捞上来的还有当时女孩乘坐的三轮车的驾驶员孙水根。记者了解到，三轮车在七塘江被发现时，驾驶员孙水根还保持开车的姿势，而女孩娄璐宁仍坐在车里。

11月29日12时16分，网友“@馮逗B”在网上发布微博称“昨晚，女生在世纪城同学聚会后，搭乘黑车后失联。今晨她的手机已经确定定位在海南村。黑车躲避了世纪城路口的摄像头，暂时无法发现具体轨迹。家人非常着急，请各位有爱心的相互转发，希望能够早点找到她！”此条微博一出，瞬间引起了网友关注。

11月30日16时40分，宁波杭州湾新区公安分局在西龙线南侧七塘江中发现失事车辆。当日18时，车辆被打捞上岸，车内发现一男一女，均已死亡。经家属确认，死者为娄璐宁、孙水根。

参与寻找女孩的网友猜测，这可能是场意外。因为消防打捞时，发现女孩还在车厢内，司机在驾驶座保持开车的姿势。从两具尸体被打捞上来的情景，大家猜想，当时深夜，天下着大雨，事发路段光线很昏暗，黑灯瞎火的，而这种残疾人开的摩托三轮车的车灯光又比较昏暗，根本照不了多远，可能是雨大路滑，车子刹车不及，导致意外发生。也有认识孙水根的网友这么说，司机孙水根人很好，51岁，江西樟树市人，家里有两个小孩，最近收废铁生意不好才跑三轮车的，没有拐女孩。（今报）

## 失恋男子微博直播自杀 经抢救无效死亡

本报讯 11月30日，一名网友连发多条微博，并配发安眠药、炭火盆图片，疑似正在自杀。截至11月30日下午6点，微博被网友评论两万多条。当晚四川泸州警方证实，自杀男子经抢救无效死亡。

这名男子微博显示地址为四川泸州，出生日期为1995年11月。据《信息时报》报道，该网友在微博上说，他跟一女子网恋一星期，女子觉得两人不合适要分手，他挽留不得，便买了一盆炭和安眠药在微博直播烧炭自杀。

记者查看其以往微博发现，从11月30日7时48分，男子开始直播自杀：下辈子再见吧大家。

从男子发出想要自杀的微博后，很多网友劝其珍惜生命。

中午12时34分，该男子发出最后一条微博：到了最后一刻你却拉黑了我。

11月30日下午，泸州市公安局官方微博泸州平安证实此事，自杀的网友为曾某某，已经抢救无效死亡。

“@平安泸州”微博称，11月30日下午，接到网友消息后，平安泸州管理局在第一时间将信息反馈泸州市公安局指挥中心，指挥中心指令警方全力查找。警方在纳溪区永宁西村一民房内发现了服药和一氧化碳中毒陷入昏迷的男子曾某某。曾某某经抢救无效死亡。（新京）

# 复旦投毒案初定12月8日二审 林森浩手写道歉信遭拒收

新华社上海12月1日电 上海市高级人民法院于1日表示，复旦投毒案初定于12月8日二审开庭审理，法院将依照法律规定，公告最终开庭时间。

上海市第二中级人民法院于2月18日对此案一审公开宣判，被告人林森浩因犯故意杀人罪被判处死刑，剥夺政治权利终身。

一审法院认为，被告人林森浩为泄愤采用投放毒物的方法故意杀人，致被害人黄洋死亡，其行为已构成故意杀人罪，依法应予惩处。判决书中写道：“被告人林森

浩因琐事而采用投毒方法故意杀人，手段残忍，后果严重，社会危害极大，罪行极其严重。林森浩到案后虽能如实供述罪行，尚不足以从轻处罚。辩护人建议对林森浩从轻处罚的意见，亦不予采纳。”一审宣判后，被告人林森浩委托辩护律师提起上诉。

2013年4月1日，复旦大学枫林校区2010级硕士研究生黄洋饮用寝室饮水机中的水后出现中毒症状，后经医院救治无效于2013年4月16日去世。

## 林森浩手写道歉信跪求原谅遭拒收

又讯 备受关注的复旦投毒案二审将于12月8日在上海市高院公开开庭审理。二审开庭前，记者从多方渠道获悉，近期林森浩亲笔书写了一封道歉信给被害人黄洋的父母，跪求他们原谅自己的灵魂，并称人生若只如初见，那该有多好。

记者了解到，林森浩的这封信共1548个字，分8段，由黑色水笔书写。林森浩在信中写道：“人生

若只如初见，那该有多好，那时黄洋和我都信心满满，在各自的梦想道路上拼搏着……”“事到如今，我也只能很苍白地说，对不起，叔叔阿姨！给你们跪下谢罪！希望你们平安，希望你们保重身体，也希望你们能谅解我的灵魂！”

一位接近林森浩的人告诉记者，林森浩和林父很像，都很不善于表达。由于无法向黄洋的父母当面道歉，林森浩便书写了一封道歉信，希望通过代理律师转交给黄洋的父母，但也遭到了拒收。（新民）